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Stimată doamnăministru,

În data de 26 iunie a.c. - în prima zi a examenului de Bacalaureat, zeci de lucrări
susținute de elevii de la Colegiul Național "Gheorghe Şincai" din București, la proba de

Limba și literatura română, au fost anulate. Motivul pentru care președintele comisiei de

bac a decis luarea acestei măsuri, la aproximativ o oră de la momentul de început al

examenului, a fost acela că elevii ar fi încadrat greșit sintagma „Examenul național de
Bacalaureat” pe foile de examen, astfel încât acest lucru ar fi fost interpretat ca fiind un

semn pe lucrare. Mai mult, elevii ale căror lucrări au fost anulate au trebuit să rescrie
rezolvările fără, însă, a primi timp suplimentar pentru a face acest lucru.

Cu privire la această speță, la acel moment, Ministerul Educației a confirmat

incidentul și a anunțat faptul că va investiga acest caz. De asemenea, dvs., doamna

ministru, ați declarat referitor la cele întâmplate, următoarele: „Vrem să ne dăm seama
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câte dintre aceste anulări sunt îndreptățite de ceea ce există pe lucrările anulate și câte pot

fi considerate, dacă pot fi considerate, un exces de zel.”

Mai mult, cu privire la măsurile pe care le-ați dispus în acest caz, ați declarat, la
finalul lunii iunie, următoarele: „în cazul Liceului Șincai, am avut un prim raport de la

Inspectoratul Școlar al Municipiului București, care ne certifică faptul că s-a respectat

regulamentul și ne detaliază care au fost tipurile de anulări de lucrări. Suplimentar, pentru

că ne-am dorit să avem o imagine mult mai clară asupra motivelor pentru care lucrările
au fost anulate și asupra impactului pe care această anulare a avut-o asupra candidaților,
am trimis Corpul de Control al Ministerului Educației, care se află în procedură de analiză
la fața locului, urmând ca săptămâna viitoare să avem un raport în acest sens”.

Având în vedere informațiile prezentate mai sus, doamnă ministru, vă rog să-mi

transmiteți varianta finală a Raportului Corpului de Control al Ministerului Educației
privind verificările efectuate la Colegiul Național „Gheorghe Șincai” din București
referitoare la situația zecilor lucrări anulate la proba de Limba și literatura română a

examenului de Bacalaureat de anul acesta și să-mi comunicați care sunt măsurile și
sancțiunile propuse cu privire la acest caz.

De asemenea, vă rog să-mi transmiteți aceste informații și în format electronic, la

adresa de email silvia.dinica@senat.ro.

Vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris.

Vămulțumesc,

Data

05.09.2023

Senator, Silvia-Monica DINICĂ
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